
 

 

 

 

Do wszystkich  

zainteresowanych         

                                                          Wrocław, dn. 23 stycznia 2026 r. 

WZP-DZ.271.1.1.2026 

ZP/TPUS/1/2026/BIT/294 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: Organi-

zacja konferencji pn. „Modele funkcjonowania Centrów Aktywności Lokal-

nej (CALe) i ich sieci (SCALe)" wraz z wizytami studyjnymi. Znak postę-

powania: ZP/TPUS/1/2026/BIT 

 

Działając w trybie art. 284  ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r.  

– Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r., poz. 1320 z późn. zm.), 

Zamawiający udziela wyjaśnień na zadane w dniu 23.01.2026 r., pytania:  

Pytanie nr 2 

„Skoro Zamawiający wybiera konkretne Centra Aktywności Lokalnej, to te 

wizyty są darmowe, czy płatne? Jeżeli tak, to jaka jest wysokość opłat? 

Czy przerwy kawowe będą zapewnione przez Centra, czy ma to być zor-

ganizowany catering? Jeżeli, serio kawowy ma być przygotowany przez 

Centra, to z jaką opłatą się to wiąże?” 

Odpowiedź na pytanie nr 2 

Zgodnie z Opisem Przedmiotu Zamówienie pkt. 5.5 (str. 7)  Wykonawca w 

ramach usługi gastronomicznej odpowiedzialny jest za: 
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„zapewnienie przerwy kawowej w trakcie wizyt studyjnych w centrach ak-

tywności lokalnej w dniu 11 marca 2026 r. dla 160 osób - serwis będzie 

zawierał co najmniej: ciasta (co najmniej 3 rodzaje gramatura porcji co 

najmniej 100 g) – 1 porcja na osobę, napoje (świeżo parzona kawa z eks-

presu, herbata – co najmniej 3 rodzaje), woda (gazowana i niegazowana 

butelkowana w ilości co najmniej 0,5 l na osobę), cytryna, mleko, cukier; 

Napoje gorące  – muszą być dostępne przez cały czas trwania wizyt, uzu-

pełniane na bieżąco. Zamawiający nie dopuszcza układania ciast, piętrowo 

tj. jedno na drugim”. Oznacza to że: Wykonawca zapewnia organizację 

pełnego serwisu we własnym zakresie, bez udziału Zamawiającego oraz 

CAL-i. Korzystanie z przestrzeni CAL, w tym organizacja poczęstunku w 

ich siedzibach, odbywa się nieodpłatnie. Do obowiązków Wykonawcy nale-

ży kompleksowa organizacja poczęstunku w 8 CAL-ach wskazanych przez 

Zamawiającego po zawarciu umowy. 8 CAL-i zlokalizowanych jest na tere-

nie miasta Wrocławia. 

Pytanie nr 3 

„Czy specjalista ds organizacji kongresów oraz wizyt studyjnych może być 

jedna osoba z odpowiednim doświadczeniem?” 

Odpowiedź na pytanie nr 3 

W zakresie spełnienia warunku udziału w postępowaniu dotyczącego po-

tencjału osobowego Zamawiający nie zgłasza zastrzeżeń, aby funkcję spe-

cjalisty ds. organizacji kongresów oraz specjalisty ds. organizacji wizyt 

studyjnych pełniła jedna osoba. Jednocześnie wymaga się, aby osoba ta 

posiadała doświadczenie określone dla obu stanowisk. 
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